
Sargé le 17mai2021 

 COMPTE-RENDU DE RÉUNION DU COMITÉ DIRECTEUR 

Mardi 11 mai 2021 

Présents: 

CARRE Joël/DUBOIS Alain /FAUGAS Gilles/ GAUTIER Catherine /HERVE Michel/ HOUDAYER Jean-Matthieu/LEZLA 

Patrice /SINEAU Caroline / VOISIN Marie-Claude / VALLET Natacha.

Absents excusés: GONNET Jean-Paul / RUNDSTADLER Philippe/ MIRATON Jacques/ QUERVILLE Gérard. 

1) Le mot du président 

«Un grand merci à vous pour votre présence à cette réunion. 

Les absents sont excusés et regrettent de ne pas être là pour faire le point après cette
longue crise. 

Nous avons la chance de pouvoir pratiquer notre sport favori,  et  nous voyons les
contraintes s’éloigner, pour nous permettre de revivre la convivialité. 

Nous  remercions  Jacques  MIRATON  et  ses  équipes  (jardiniers  et  greenkeeper,
accueil et pros) pour continuer à améliorer le terrain, les idées d’animations golfiques
et l’enseignement. 

Nous avons hâte de voir l’ouverture de la terrasse et de la restauration.

A ce jour le nombre de membres de l’AS est de 246 pour 486 licenciés, contre 241 et
505 en 2020, 309 et 521 en 2019. Mais l’année n’est pas finie.»

2) Comptes 2020 :

François, notre trésorier a préparé les comptes de 2020. 

Ils seront présentés lors de l’Assemblée Générale en juin. 

Du fait de faibles dépenses des équipes, le résultat est excédentaire.

3) Compétitions

A partir du 19 mai le mot compétition va réapparaitre dans notre vocabulaire. (Voir
sur le site de l’AS les nouvelles directives de la fédération.) 

Gilles aidé de Gérard en a donc profité pour lancer officiellement le championnat du
club 2021, voir le règlement et s’inscrire sur le site ou sur le tableau dans le sas entre
l’accueil et le restaurant, attention date limite d’inscription 31 mai 2021. 



2020 a vu le sacre de nos deux champions,  Soizic et Vladimir.  Ils  recevront leur
trophée lors d’une remise des prix sur la terrasse. 

Merci à Gilles et Gérard d’avoir mené à terme ce championnat malgré les conditions
sanitaires. 

Par ailleurs vu le franc succès de l’été dernier La compétition «L’été en couleurs»
sera reconduite avec le concours précieux de Natacha. 

Gilles a aussi demandé le renouvellement de la mise en «Zone à pénalité» des grands
roughs  non  tondus,  ce  jusqu’à  la  coupe  des  foins  par  l’agriculteur,  ainsi  que  le
remplacement de la zone «hors limite » autour du green du 18, jugée trop pénalisante
en fin de parcours par une zone rouge à pénalité. Aucune décision n’a été prise sur
ces deux demandes. 

Pour les compétitions sponsorisées il faut attendre encore un peu, nous sommes à 
l’écoute de toute initiative.

4) Commission jeunes

Il y a 44 enfants inscrits à l’EDG, licenciés et membre AS.

Les compétitions à venir :

•Une première depuis quelques années :

Participation de 3 jeunes pour la Préqualification au championnat de France à 
Savenay du 22 au 24 Mai.

-Paul LEON, 10 ans 

-Edouard PELTIER, 9 ans 

-Antoine PELTIER, 12 ans

• Compétition parents/enfants et invites ton copain le 26 juin. 

Initiation et compétition en Scramble à 3. 

Le but est de faire découvrir le golf aux enfants et de permettre aux parents non-
golfeurs de voir jouer leurs enfants. 

•  Fêtes  de  l’EDG  le  samedi  3  juillet,  passage  des  drapeaux  pour  certains  et
compétitions pour d’autres. Il y aura besoin de volontaires pour encadrer les jeunes
qui passeront les drapeaux.

•Jean-Matthieu souhaiterai que l’on organise un championnat du club pour les jeunes
sur le même modèle que pour les adultes.

5) Commission Dames



En 2020 l’équipe féminine a joué la promotion séniore en septembre au golf du Val

d’Indre. Terminant premières de la compétition ces dames intègrent la 3ème division. 

En 2021 sont programmées 2 compétitions fédérales: 

1)3ème division championnat de France mid-am à Tours Ardrée du 24 au 27 juin. 

2)3ème  division  championnat  de  France  seniors  à  Guérande  du  23  au  26
septembre. 

Pour les interclubs d'hiver 2021-2022 nous attendons les directives de la ligue
des Pays de la Loire. 

Gérer de main de maître par Caroline la «Ladies cup» du lundi matin a un grand 
succès, ouverte à toutes, c’est un excellent moyen pour prendre goût à la compétition.

6) Commission messieurs 

Une vingtaine de joueurs faisant parti des meilleurs index du club ont suivi les
entrainements de JMH en 2021, l’objectif étant d’avoir une 2 ème équipe pour les
inter clubs d’hiver …qui n’ont encore pas eu lieu en 2021. 

Il n’y a eu aucune compétition pour les hommes en 2020 

8 joueurs seront concernés par équipe (6 joueurs + 2 remplaçants) 

Il est prévu en 2021pour l’équipe 1 : 

Sablé 19 et 20 juin la Mid Am (+ 25 ans) 

Ploemeur 4 et 5 septembre promotion messieurs 

7) Commission seniors

Michel nous a annoncé la reprise des compétitions SGPDLL Stabelford et 
greensomeà compter du 15 juin. 

Les rencontres Maine Touraine auront lieu, seules les Maine Perche sont annulées. 

Le calendrier sera communiqué dès que possible. Malgré le confinement le critérium 
de printemps a pu se dérouler avec en moyenne plus de cinquante joueurs, sur cinq 
journées déjà 90 joueurs ont joué au moins une fois. Parmi eux 15 joueurs n’avaient 
encore jamais participé à nos compétitions seniors. 

Le critérium continue jusqu’au 10 juin avec si cela est possible une remise des prix 

Pour la saison 2020 des SGPdlL voir le bilan dressé par Jacques Herrault sur le site 
des séniors 

8)Webmaster 



Les 2 sites sont régulièrement consultés et en progression 

Plus 20% pour le site de L’AS 

Plus 26% pour celui des seniors 

Nous remercions Caroline pour la parfaite tenue de ceux-ci.

9) Le Pro 

Le président et l’ensemble du comité ont chaudement remercié Jean-Matthieu pour
son implication, aussi bien dans la formation des jeunes et des moins jeunes (nous lui
devons de nombreuses nouvelles adhésions), que dans le management des équipes
représentant le club en compétitions fédérales et régionales. 

10) Direction du club 

Les informations sur le club seront communiquées au travers du bulletin 
hebdomadaire. 

Natacha annonce une compétition internationale «les 12 heures du Mans Sargé» après
les vacances d’été. 

Gilles propose la révision du handicaping du parcours la dernière datant de 2011.

11) Assemblée générale 

N’ayant pu avec la crise sanitaire faire d’assemblée générale, le comité a décidé d’en
organiser une au plus tôt, la date retenue est le mercredi 23 juin 2021 à 18 heures au
golf, elle se tiendra à priori en plein air. 

Au cours de cette AG il y aura un vote à bulletin secret pour le renouvellement du 
comité dans sa totalité, à priori l’ensemble des membres du comité est prêt à repartir 
pour un deuxième mandat. Un appel à candidature sera lancé avec les convocations, 
au plus tard le 8 juin 2021. 

Michel HERVE et Philippe RUNDSTADLER, cooptés en 2019/2020, devront être
validés par l’AG. 

L’ordre du jour sera préparé par le bureau fin mai début juin. 

Le SecrétaireLe Président 

Alain DUBOIS Patrice LEZLA 


